

**Kategorija:** Sado Mazo

Crna maska za lice

Šifra proizvoda: NSTOYS1143

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzбудite svoja čula i probudite svoju maštu uz našu elegantnu i zavodljivu crnu masku za lice. Ovaj sofisticirani dodatak predstavlja savršenu priliku za sve koji žele da dodaju dozu tajanstvenosti i uzbuđenja svojim intimnim trenucima. Inspirisana željom da pružimo jedinstveno iskustvo, ova **maska** je izrađena od mekog i prijatnog najlona koji savršeno prijanja svim veličinama, dok istovremeno ostavlja oči i usta slobodnim za neograničene mogućnosti igre.

Zamislite trenutke puni strasti, gde su ograničenja samo plod vaše mašte. Naša **maska** je idealan dodatak za sve vas koji uživate u istraživanju novih senzacija i oživljavanju svojih fantazija. Njena diskretna elegancija i smela crna boja čine je nezamenljivim komadom za svakog avanturistu u svetu intimnosti. Bilo da se radi o posebnoj prilici, večeri sa partnerom ili samo o tome da obogatite svakodnevni život, ova **masku** će otvoriti vrata novim iskustvima koja će vas poneti.

Napravite prvi korak ka novim avanturama i otkrijte kako mala promjena može doneti velike užitke. Sa našom **maskom**, svaka vaša igra će postati još uzbudljivija. Osim što se lako uklapa u vaše intimne trenutke, ovaj jedinstveni komad savršeno se uklapa i u vašu kolekciju seks igračaka. Dizajniran je za udobnost, ali i da izazove, omogućavajući vam da uživate u svim čarima igre bez brige.

Iskusite potpunu slobodu izražavanja uz našu **masku** koja ne samo da će unaprediti vaša iskustva, već će vas i pozvati na istraživanje nepoznatih područja vašeg uzbuđenja. Uz naš renomirani brend NS Toys, možete biti sigurni u kvalitet, kao i u izvanredne mogućnosti koje ovaj proizvod nudi.

Neka vaša mašta postane vaša stvarnost dok luksuzna crna boja i plišani materijal stvaraju savršeni spoj udobnosti i erotičnosti. Zaposlite svoju maštu sa partnerom ili samostalno istražite. Povedite se svojim osećanjima i pustite da vas ova **masku** odvede u svet neograničenih mogućnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Veoma je značajno napomenuti da naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, tako da možemo osigurati da vaša privatnost bude zaštićena. Naručivanje nikad nije bilo lakše; samo nekoliko klikova i vaša nova **masku** će se naći na pragu vašeg doma.

Zbog naših visokih standarda kvaliteta, možete biti sigurni da se radi o vrhunskom proizvodu koji će zadovoljiti i najistančanije ukuse. Dodajte ovu **masku** u vašu kolekciju i dozvolite da vas ponese osećaj neodoljive misterije. Učinite svaki trenutak nezaboravnim i otvorite vrata doživljajima koje ste oduvek želeli. Upustite se u avanturu i ostvarite svoja najdublja osećanja uz našu pažljivo odabranu ponudu.

Ne čekajte više! Pridružite se onima koji su otkrili raskoš i uzbuđenje koje donosi naša **masku**. Počnite svoju avanturu danas i otkrijte koliko uzbuđenja može doneti jedan jedinstveni dodatak. Preuzmite kontrolu nad svojim željama i otkrijte užitak koji se krije iza svake igre i svake maštarije. Tvoja nova **masku** čeka na tebe!

Deklaracija

Model:	Crna maska za lice NSTOYS1143
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	657447108907
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------